MAI 2   -  domácí úkol 8  (dvojný integrál 1)
Zkuste si:
  1.    Vypočítejte objem tělesa, ohraničeného rovinami   
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  2.     Vypočítejte objem tělesa, ohraničeného rovinami   
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  3.    Vypočítejte objem tělesa, ohraničeného rovinami  
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 a plochou   
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  4.    Vypočítejte objem tělesa, které je ohraničené  rovinami    
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          a  válcovou plochou  
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 A zkuste třeba i vypočítat 
    
[image: image14.wmf]dz

dy

dx

z

y

x

D

)

(

òòò

+

+

  ,  kde   
[image: image15.wmf][

]

{

}

3

0

,

2

0

,

1

0

;

,

,

£

£

£

£

£

£

=

z

y

x

z

y

x

D

.
_1552922049.unknown

_1700668000.unknown

_1700668070.unknown

_1700668255.unknown

_1552922051.unknown

_1521902553.unknown

_1552922044.unknown

_1552922047.unknown

_1523713203.unknown

_1552922041.unknown

_1523712452.unknown

_1521902550.unknown

_1397734842.unknown

